

节前送关怀 暖暖过大年

近日,技术中心组织本单位书法爱好者开展“写春联、送春联、献祝福”活动,深受职工欢迎。图为写春联现场。
技术中心 供稿



炼钢二厂“一对一”帮扶暖人心

■ 通讯员 郝咪咪 报道

本报讯 春节将至,炼钢二厂领导与生活困难职工结成“一对一”帮扶对子,到他们家中走访慰问,送去了新春的祝福和厂的关怀。

该厂按照作业区划分联系点,明确联系人。厂领导深入到帮扶对子家中,认真倾听诉求,鼓励他们放下包袱,坚强勇敢面对困境,厂里将尽可能地给予他们帮助。

该厂“一对一”帮扶把组织的关

怀送到了职工的心坎里,做到了“精准帮扶”,增进了职工对企业的感情,提高了职工的向心力和凝聚力。生活困难职工纷纷表示,要把厂里的关怀和帮助转化为工作的动力,为公司发展贡献自己的力量。



春节将至,离退休部党政领导前往离休干部、老党员、生活困难老同志、孤寡老人家中进行慰问,将公司党政的关怀送到他们心中,并向他们致以节日的祝福和问候。上图为在118宿舍、右图为在峨口铁矿慰问时的情景。
李淑红 摄



能动总厂送慰问

■ 通讯员 郭红梅 报道

本报讯 为确保生活困难职工过一个愉快祥和的春节,能源动力总厂把慰问品送到他们手中,提供实实在在的帮助。

在生活困难职工家中,厂领导详细询问了他们的家庭情况和实际困难,勉励他们战胜困难。生活困难职工表示要努力工作,回报企业和大家的关爱。



日前,复合材料厂相关人员带着新春的祝福和组织的关怀,将慰问品送到生活困难职工手中,为他们送去了寒冬里的温暖。
丰子玲 摄 王建军 文

不锈钢管公司送温暖

■ 通讯员 吕茹 报道

本报讯 春节来临之际,不锈钢管公司对生活困难党员和生活困难职工进行了慰问。

为了做好慰问救助工作,该公司制定了送温暖方案,并启动送温暖行动。该公司通过慰问活动,使生活困难党员、生活困难职工感受到了组织的关怀,感受到了大家庭的温暖。



春节来临之际,劳务市场对工伤病残、生活困难职工等进行慰问,把关怀和温暖送到他们心坎上。图为该单位党政领导慰问时的场景。
杨金喜 摄

(上接第一版)

集团公司副总经理柴志勇慰问了生活困难职工刘润田和张强。刘润田是炼铁厂职工,因患病生活较为困难。柴志勇详细了解了他的健康状况,当得知他目前恢复得不错时,高兴地鼓励他要继续保持好心态,坚持作康复训练,争取早日完全康复。张强是劳务市场职工,因患病花费巨大,生活较为困难,当听到张强面对生活的巨变,依然坚强,并努力做社会公益时,柴志勇对他连连称赞,勉励他要更加乐观地生活,积极配合治疗。刘润田和张强感谢公司领导的关怀,表示会努力保持乐观的心态,早日战胜病魔。

集团公司总会计师韩珍堂慰问了生活困难职工殷冬生和郑新国。能源动力总厂职工殷冬生去年手术后一直在家中卧床静养。韩珍堂亲切询问了殷冬生治疗和康复情况,希望他积极配合治疗,早日康复。殷冬生和家属感谢公司领导的关怀,表示一定要战胜病魔,继续为太钢做贡献。郑新国是炼钢一厂职工,去年患病后,一直进行治疗,厂里领导和同事也一直在关心和帮助他。韩珍堂详细询问了郑新国的治疗情况,勉励他要积极配合大夫治疗,早日战胜病魔。郑新国代表全家感谢公司的关怀和帮助。

集团公司董事、太钢不锈钢副总经理高建兵慰问了生活困难职工崔佳宁和宋冰峰。崔佳宁是焦化厂职工,因发生交通事故生活较为困难。高建兵详细询问了他的生活和工作情况,鼓励他要拿出最大的勇气,勇敢面对生活中的困难和挫折。崔佳宁对公司给予的关心表示感谢。宋冰峰是炼钢二厂职工,因患病花费巨大,生活较为困难。当了解到宋冰峰虽然生病,但仍然坚强勇敢地面对生活时,高建兵鼓励他要继续努力保持好的心态,争取早日战胜病魔。宋冰峰表示一定要更加坚强勇敢地生活,不辜负大家的期望。

公司党委常委、太钢不锈钢副总经理谢力慰问了生活困难职工郭万高和刘斌。郭万高是热轧厂退休职工,因患重病,多次住院花费巨大。在郭万高家中,谢力详细询问了他的身体状况,嘱咐他要保持乐观向上的生活态度,积极配合治疗。刘斌是炼铁厂职工,因患重病,治疗费用巨大,生活较为困难。在刘斌家里,谢力详细询问了他的生活和工作情况,并鼓励他树立战胜疾病的信心,有困难及时提,公司一定会尽力帮助解决。郭万高和刘斌表示要努力战胜一切困难。

集团公司副总经理马法成慰问了生活困难职工肖静和邓菲。肖静患病,医疗费用大,生活较为困难。邓菲在去年双腿置换了人工关节,医疗费用花费巨大。马法成鼓励肖静说,乐观的人生态度也是战胜病痛的有效方法,希望她调整好心态,积极面对生活。当看到邓菲术后恢复良好时,马法成叮嘱她要适当进行锻炼,循序渐进。马法成说,公司非常关心生活困难的职工,有困难一定要向公司相关部门反映,公司会尽力帮助大家渡过难关。

(本报记者)

公司领导慰问生活困难职工